

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В России, согласно статистическим данным МЧС Российской Федерации, в последние годы происходит сокращение возникновения опасных ситуаций на водоеме с 10806 при числе погибших 7697 до 4951 происшествий, при которых погибло 4473 человека. Несмотря на положительную динамику, уровень опасных ситуаций и смертности на водных объектах остается высоким. Но, значительную часть опасных ситуаций возможно предотвратить, путем формирования у населения безопасного поведения, основанного на приобретении устойчивых знаний, умений, навыков, которые помогут защитить не только свою жизнь и здоровье, но и других людей на водном объекте.

Исходя из вышесказанного, возникает необходимость формирования у населения Российской Федерации знаний и умений безопасного поведения на водоемах, а также оказания первой помощи тонущему. Так, для предотвращения угрозы возникновения рисков для жизни и здоровья, как самого человека, так и других людей на водных объектах необходимо не только знать теоретическую основу безопасного поведения у водоема и оказания первой помощи тонущему, но и уметь применить их на практике в случае возникновения опасной ситуации. В решении данного вопроса важная роль отводится учителю безопасности жизнедеятельности, который не только передает необходимые знания и умения при возникновении опасной ситуации на водоемах, но и создает условия для выработки обучающимися навыков безопасного поведения.